Teza la matematica pe semestrul I

Clasa a VI-a 
        SUBIECTUL I. (30 puncte)  Completaţi:
	5p

5p

5p
5p
5p

5p
	1. Rezultatul calculului 3 + 15 : 3   este …
2. Dintre numerele a = 2,31 şi b = 2,21  mai mare este numărul …
3. Scrisă sub formă de fracţie ordinară, fracţia 2,5 este …
4. Bisectoarea unui unghi este semidreapta ce imparte un unghi in 2 unghiuri adiacente ...
5. Multimea divizorilor naturali ai numarului 20 este ...
6. Suplementul unui unghi cu masura de 650 este un unghi cu masura de  ...0


         SUBIECTUL II (60 puncte)  Pe lucrare se trec rezolvările complete.
	5p
5p

10p
10p

10p

10p

10p
	1. Desenati un unghi cu masura de 450 pe foaia de examen.
2. Calculaţi : 
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3. Determinati numerele:
a) [image: image4.png]
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 2              b) [image: image8.png]189y



 [image: image10.png]


 5             c) 3 / [image: image12.png]722



             d) 15 / [image: image14.png]



4. Ionut si tatal sau au impreuna 48 de ani. Determinati varstele celor doi stiind ca varsta lui Ionut este un divizor al varstei tatalui si ca tatal are o varsta mai mare de 30 ani.
5. Demonstrati ca numarul a=[image: image16.png]3n+l
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+ 7∙[image: image24.png]
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 este divizibil cu 15.
6. Fie trei unghiuri in jurul unui punct [image: image28.png]


AOB, ≮BOC si ≮COA astfel incat m([image: image30.png]


AOB)=2∙ m([image: image32.png]


BOC) si  m([image: image34.png]


AOC)= 3∙ m([image: image36.png]


BOC).
a) Determinati masurile celor 3 unghiuri date si realizati desenul corespunzator.
b) Fie (OM bisectoarea unghiului AOB si (ON bisectoarea unghiului BOC.Aratati ca unghiul MON este drept. 


